

首次联排,流行歌手唱主角 马年春晚 至今不见宋祖英

离春节仅剩两周,冯小刚导演的央视马年春晚架构完成。16日晚,进行了首次联排合成,从节目看,冯小刚最大的改革之一,是把歌唱类节目的主角由民歌手换成了流行歌手。其中,湘籍歌唱家宋祖英暂无歌曲,这也意味着在春晚唱了24年的她极有可能缺席。



【变化】来了好多流行歌手

流行歌曲,向来只是央视春晚的小点心,基本是几个小联唱,最多再加一个独唱。而今年,观众将在冯氏春晚上看到好多流行歌手。这种变化在开场就得以体现,以李玟的《想你的365天》开场,同唱的有李玟、张靓颖、林志炫、沙宝亮等。零点时段,也将首次启用新人演唱——姚贝娜的《天耀中华》。而名声不大的郝云被冯小

刚重用,他和其乐队演唱的《群发的短信我不回》会被重点包装。

此外,演员献声也同样占较大比重,黄渤将会献唱一曲《我的中国梦》,陈羽凡、白百何等会演唱《平凡相恋》。而老牌歌手方面,孙楠、刘欢、那英、崔健均会演唱,其中,崔健的《一无所有》目前改为《花房姑娘》。

【意外】宋祖英可能缺席

当民歌不再是歌舞类节目的重心后,民歌手的比例自然降低。目前节目单上,很多以前或压轴或独唱的歌唱家,都以合唱的形式展现,如沿用了几十年的《难忘今宵》,李谷一、蒋大为等老一辈艺术家将集体合唱。老歌方面,中央芭蕾舞团将带来《红色娘子军》的选段,至于电影《英雄儿女》中的主题曲《英雄赞歌》,马年

春晚则启用了一名叫王芳的新人来演唱。

宋祖英可能缺席春晚,这两天已作为爆炸性新闻广为传播。而从当晚的联排节目来看,宋祖英不上春晚的可能性又增大,因为节目单上暂无其节目。不过,春晚变数大是众人皆知的事实,不到最后一刻,宋祖英的缺席仍只能说是可能。

■三湘华声全媒体记者 袁欣



没错 这是海清

习惯了头发和男生一样短的海清,这次终于可以看到她俏丽的一面了。近日,海清一组阳光沙滩写真曝光,画面中她身着粉白两色丝质长裙,调皮地用手肆意摆动裙角,俏丽短发拂在脸颊周围,展示了微笑女神的风采。

广播 《三十,而立》收官

广播剧《三十,而立》于2013年12月2日至31日在金鹰955电台播出后,听众反响热烈,在官方app上,全剧总播放量超过100万次。16日,该剧召开专题研讨会。

《三十,而立》是国内首部聚焦80后十年青春历程的广播剧,讲述一群年轻人从象牙塔走向社会,经历了从就业、创业、读研到结婚、生子、买房等人生20岁到30岁都会面对的过程。 ■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 邵琦

电影 《醉酒》安化开机

近日,由潇湘电影集团实力派导演吴祖云执导的电影《醉酒》在安化白沙溪茶厂正式开机拍摄。电影《醉酒》的编剧是安化县本土作家欧阳吉元,该片是我省首部落实十八届三中全会精神的影片。剧本通过乡镇党委书记深入基层办实事解难事的事迹,反映干部下基层转作风的良好形象。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧 实习生 邵琦

电视 《疯狂的麦咭》开播

《爸爸去哪儿》火了,哪里都能看到这几对父子的身影。18日19:00,金鹰卡通卫视推出新节目《疯狂的麦咭》,据介绍,该节目以益智游戏、密室闯关、亲子互动为特色,请来了当红奶爸张亮天天父子、村长李锐跳跳父女、最小影后李馨巧及百变群咖作为首期开战嘉宾。

■三湘华声全媒体记者 袁欣 实习生 李瑜

《电视问政》录制

近日,林志玲的一则内衣广告被小学生投诉太过暴露,林志玲道歉称以后接广告会注意。17日,湖南经视《电视问政》录制现场,湖南省文化厅党组书记、厅长朱建钢就遇到了由此引发的未成年人成长环境建设的问题。针对其中最突出的未成年人进网吧问题,该负责人说,“除了加强对违法网络经营者的执法力度,还希望社会各界创造出更多更好的文化作品将未成年人从网络中拉出来。”据悉,本期节目将在22日21:00于湖南经视播出。

■实习生 李瑜 三湘华声全媒体记者 袁欣

过年送礼? 黄晓明:妈妈 需要的是陪伴



春节将至,过年送什么礼物给父母又成了很多人心头的一件大事,是买年货?送红包?还是带个男朋友回家?别急,听听大明星黄晓明的说法。近日,黄晓明拍摄了一组公益大片,片中黄晓明着一身朴素的蓝色工作服,骑一辆满是尘土的自行车,变身“快递员”在乡村间奔走,作为百事快乐送公益大使,亲自将“母亲邮包”送到贫困母亲手中。

据悉,作为公益大使,黄晓明此次亲自当起快递员,当天色渐暗时,黄晓明还有几户较偏远人家的母亲邮包没来得及送到。因为担心档期,有随行人员提出代替黄晓明去送,但黄晓明坚决拒绝,并表示:“只要还能动,这些事情都是可以坚持去做的。”一番话感动了现场不少记者。

过年了,送礼回家是很多人关心的话题,大明星一般送什么呢?接受探班记者采访时,黄晓明确说,金山银山,不如陪伴。他表示:“我曾请妈妈吃大餐,给她过生日,用北京世贸天阶那个超大屏幕给妈妈

送祝福,但其实这些都是表面的东西。”多次送礼的经验过后,黄晓明总结说:“妈妈最想要的还是一个听话的孩子,一个可以陪在她身边聊聊天、多关心她的孩子。我现在才逐渐意识到这一点。”我因为工作的原因不能常常待在她身边,所以现在如果我要长时间去外地工作,我都会带着我妈,希望能有更多时间陪着她,尽我自己最大努力,让她快乐。”

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 邵琦

纯手绘的“狼”来了

加群237054303或171209652,看电影去



又有新成员要加入激烈的动画电影寒假大战了。日前,由《洛克王国》原班人马打造的动画电影《我是狼》宣布,上映档期从1月17日调至2月2日。不过,1月21日,影片仍将在长沙中影今典国际影城举办看片会,影事圈送票20张,邀你去看看这匹堪称

天然绿色的纯手绘的狼。

《我是狼》讲述了狼与兔子这对本是天敌却亲如兄弟的另类组合的冒险故事。该影片主打“手绘2D”显得创意十足。据悉,《我是狼》保持了动画最高流畅度的每秒24帧画面,90分钟×60秒×24帧=129600张原画。影片由200多人的团队耗时5年才完成,这样的作品与高科技“制作”出来的作品到底有何不同,不妨赶快报名去抢先辨别一番吧。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

小贴士

时间:1月21日下午3点
地点:中影今典国际影城

报名方式:加入影事圈QQ群237054303或者万事“吴”忧亲子群171209652报名。更多活动消息欢迎关注三湘都市报文娱部公共微信happyclub2013。